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1.Berunciuth
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2. BeUucianTe:
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3. B MexnayHapoIHOM TypHUPE POCCUUCKUX IMAXMATUCTOB ObLI0 60 YeI0oBEK, YTO COCTABISAET 3 lscex
y4aCTHHKOB. CKOJIKO BCEro IIaXMaTUCTOB YYaCTBOBAIU B TypHUpPE?
7

4. JInuHa MIKOJIBHOTO cajia MpsIMOYrojibHOU (opMbl paBHa 112 MeTpoB, a IIMpUHA COCTABIISET 8

Kakoit 1imHbl moHago0uTCs 3a00p , 4TOOBI OTOPOIUTH IKOJIBHBIN caj?

UTMHBI.

5. CkopocTh Temioxoaa mno reueHuto pexu 42,8 km/4. Ckopocts TeueHus 2,8 km/4. Haiinure coOcTBEHHYIO
CKOpOCTb TEIJI0X0AA , CKOPOCTh IPOTUB TEYEHHUS U CKOJIBKO IIPOILIBIBET TEIJIOXO/ 10 TEYEHHUIO 3a 3 yaca?
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1.Beruncnurs:

5 1 7 11 1 .3 7 11
Z42—= —3—= l—e3—= 2—+D—=
A)|:|59+218 6) 524 336 B) 6 7 r) 11 14
2. BeIucanTs:
A)5,33+1,8= 0)5,39-1,925= B) 4,26 * 0,7 = r) 24,704 : 0,64 =

3. B MexnyHapoTHOM KOHKYpCE TaHIeBaJIbHBIX Nap Poccuiickux cnoprcMeHoB 0b110 30 4esioBeK, 4To
1

4

COCTaBJIACT BCCX YUACTHHUKOB. CKOJIBKO BCEro CIIOPTCMCHOB Y4aCTBOBAJIU B KOHKprC?
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4. JInuHa MIKOJIBHOTO cajia MPsMOYTOJIbHON (hOopMBI paBHA 168 METpOB, a MIUPUHA COCTABIISIET 7 JnnunsL.
Kaxko#t nyimHbI TOHaIO0OUTCS 3200 , YTOOBI OTOPOJAUTH MIKOJBHBIN caa?

5. Ckopoctb karepa npotuB TeueHus pexu 11,3 km/a. Ckopocts Teuenus 3,9 km/4. Halimute coOCTBEHHYIO
CKOPOCTh KaTepa , CKOPOCTh 0 TEYSHHUIO M CKOJBKO MPOTUILIBET KaTep MPOTUB TeueHus 3a 3 yaca?
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1. BpMHucIuTh :
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2. BBIYuCIuTh:

A)1,52+23= 6)3,29-0,57= B) 1,32%02= 1) 261,6:8=
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3. B mepBblil 1eHb MarasuH npojaai 21 ronmmr OBOIIIEH1, B BO BTOPOI1 IeHb Ha 21 ronmpr Gonpie.

CKoIBKO OBOILEH MPOJal Mara3uH 3a Jipa aHs?
3

4. HauepTuTte KBajapaT co CTOPOHOI 6 cM. BrruncnuTe miomaas 1 nepumMeTp KBajapara. 3aKpacbTe 6
KBajpaTa.
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5. B knacce 28 yuamuxcs. B urpe ygacrsosaino 7Tlscex ydamuxcs kiacca. CKOJIBKO yUEHUKOB IPUHSIIO
ydacTue B urpe?

ApxumnoBa Anekcanapa AdanacbeBHa
MBOY «COII Ne2 um. JI.X. Ckpsibunrar

I'O «XKaraii»
Martepuajibl NPOMeKYTOUHON aTTeCTAIIMH 110 MAaTeMATHKe
IJIA 5-X KJIaccoB
No Konpe! npo- Makcu
BEPAEMBIX YpoBeHb MaJIbHBIN
[TpoBepsiembie TpeOoOBaHUST (yMEHHS)
AJIEMEHTOB CIIO’)KHOCTH Oast 3a
CoJIepKaHus 3aaHusl | BBIMIOJIHEHUE
(mo KBC) (b/11) 3aIaHUs
1 Apudmernaeckue AeUCTBUS C
0OBIKHOBECHHBIMH JIPOOSIMH 1.1.2 b 1
Apudmerndeckre IeHCTBUS C
OOBIKHOBECHHBIMHM JIPOOSIMH 1.2.2 b 1
Apudmerndeckue 1eHCTBHS C
OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMHU
1.2.2 b 1
Apudmernaeckue A1eHUCTBUS C
OOBIKHOBEHHBIMU APOOSIMHU
1.2.2 b 1
Apndmetmyeckme 4encTBus ¢
AEeCATUYHBIMU APOobAMU
2 1.2.5 b 1
ApudmeTnueckme AencTBums ¢ 1.2.5
AEeCATUYHBIMU APpOobsMHy
b 1
ApudmeTnueckne AencTeuma C 1.2.5
AEeCATUUYHBIMU APOobsMuy
b 1
ApudmeTmnueckne AencTBums C 1.2.5
AECATUUHBIMU ApOobsaMuM
b 1
3 Haxosienue 11eoro mno ero 4actu 123 B 1
Haxoxnenue yactu Ot Lesnoro.
Pemenne TekCTOBBIX 3aad 1.2.3
4 apu(METHYECKHM CIIOCOOOM 3.3.1 b 2
Pemennie TekcTOBBIX 33724
5 apu(METHYECKUM CIIOCOOOM 3.3.1 b 2
Hroro 13
Kpurepuu onenuBanust: ot 7-9 0  omenka “3” B3 6-806“3”

Ot 10-11 6 ouenka “4” 9-10 0 “4”



Ot 12-13 6 ouenka “5” 11-126 “5”



